



推荐词

和两位青年的命运比起来,2万元实在太轻了

晚报记者 鲁燕 在市中院为您播报

午夜讨欠款,一言不和惹大祸

借给好友2万元,说好3天就还

4月26日凌晨,29岁的杨飞生命戛然而止。

24岁的姚东去找杨飞讨要2万元欠款,双方言语不和,姚东掏出车后备箱的刀子朝杨飞的左胸部捅了过去……

昨天,市中院18法庭,近百个旁听席坐得满满当当。

姚东说,他和杨飞几乎天天都在一起,吃饭、逛街,他不可能为了2万元去杀人。

他一再解释,是杨飞抵住刀子撞上去。

庭审结束,杨飞的亲属冲向姚东。姚东的家人默默地看着这一切。

两年前,姚东通过朋友介绍认识了杨飞。姚东说,每天除了他忙必要的活外,剩下的时间,吃饭、洗澡、逛街,他都和杨飞在一起。“他搬家,我借车给他用;他洗澡没钱被人扣住,我和朋友出钱将他带回来。”

今年3月,杨飞找他借2万元钱,“我二话没说,就把身上的1.5万元掏给他了,又跑到银行取了5000元

要欠款起争执,一刀捅左胸

4月26日凌晨2点左右,姚东忙完手头的活,“就给杨飞打了个电话问钱的事,他也没说什么,让我过去拿,说他这会儿在郑东新区一家拉面馆”。

姚东便给老婆打了个电话,说去拿钱,老婆也要跟着去。

姚东夫妇赶到拉面馆,“他一走三晃地跑到我的驾驶室旁,我摇下车窗,老婆说还钱的事,他脸色马上变了:‘我没钱还,你想怎么的?!’”

“我没有杀人的故意”

“我不可能为了2万元去杀他,我没有杀人的故意。”姚东说,是杨飞喊他去拿钱的,可是到了现场,杨飞一直骂他和老婆,还把他老婆打倒在地,“那刀子也不是我捅进去的,是我拿着刀子,杨飞左胸抵住我的刀子,出了事的。”

姚东说,他打开后备箱,无意间看到这把刀子,之前根本不知道后备箱有刀,而且拿刀也只是想吓唬杨飞一下。

对此,公诉人杨兴民说,放在后备箱的刀子实际上姚东前两天就知道,“他跟他朋友换车时,朋友当着面

给他”。

杨飞说3天就还,“我说没事,随便什么时候还都行”。杨飞还非要打借条,“我说不用”。

过了一段时间,“第二次商量还钱的时候,我说你赶紧把钱还给我,免得老婆吵我。”姚东说,杨飞听了他说话的语气,“答应一个月后还钱”。

姚东说,杨飞便开始骂他老婆,“后来我就开车准备走,他不让我走,一直骂我们,老婆在一旁劝架,他一把将我老婆拽倒在地”。

姚东下车,打开后备箱,拿出了一把带“刺”的刀上去了。

杨飞倒下了,左胸部往外不停地流血。姚东赶紧拨打120,还大喊在附近办案的警察来救人。

20多分钟后,杨飞离开了人世。

放的”。刀子也是姚东直接朝杨飞左胸部捅的,“尸检报告显示,他捅的是肺门这个要命部位,很显然,他是明显放任这种死亡结果的发生”。

杨兴民说,在公安机关交代的这些关键的犯罪事实,法庭上他都推翻了,“不过,公安机关讯问的过程实施了全程同步录音、录像”。

法庭未当庭宣判。 (文中姚东、杨飞为化名) 线索提供 鹏飞 留建 兴民

晚报记者 刘德华 在特警队为您播报

推荐词

失恋了,但不能失去理智

文质彬彬的他 为啥抢女孩手机

14日22时许,来自平顶山的24岁的闫某和女友吵架,两人分了手。失恋的闫某从贾嘴村住处出来沿黄郭路北转,向刘寨村方向走时遭遇大雨,由于没带雨伞,他就跑到附近一个工棚下避雨。同在工棚下避雨的还有一个打伞的女孩儿。

“看到女孩子独自一人,再加上我刚和女朋友吵过架心里有些仇恨女性,我就想抢她的东西。”闫某从后面掐着女孩的脖子不让她说话,并抢走了女孩的手机和耳机线。

“我们22时50分接到110指令后,共派出了6组警力在附近搜索。”特警四大队副大队长赵伟介绍,其中一组在荆胡村北高架桥附近发现闫某可疑,就拦下盘问,没想到正是外表文质彬彬的他作的案。

通讯员 董永雷 辛艳明

推荐词

8岁孩子何辜,成了大人间恩怨的牺牲品

晚报记者 鲁燕 在管城区法院为您播报

嫌工资发得少,他朝工头女儿下了狠手 “你有啥冲着我来,为啥打孩子”

妈妈的这句话,也正是大家想弄明白的

她是一个8岁的孩子,无辜地卷入大人之间的恩怨,遭遇黑手。

嫌老板发工资太少了,40岁的王宏(化名)抡起工地上的钢管朝熟睡的8岁的小雪(化名)后脑勺砸去,幸亏孩子命大,只受了些轻伤。

孩子妈妈边女士痛心地说,她女儿活泼可爱,每次考试在班上都是前三名,出事前的最后一次考试在班上第一名。

可是,现在孩子不敢一个人独处,孩子总是说:“我老觉得有人拿着东西追着打我……”

“我会让你后悔一辈子”

小雪的父母在郑州包工程,每天起早贪黑,吃住都在工地上,每天放学后她也都跟着他们在一起。

今年5月9日早上,小雪还在熟睡中,父母早已起来干活了,父亲王先生去另外一个工地干活,妈妈去工地不远处的厨房做饭,可拐回来拿打火机生火时,发现女儿出事了。

妈妈说,那一天,她这辈子都不会忘记,“女儿血肉模糊,躺在血泊中,被单上,还有她喜欢的两个布娃娃身上都是血”。

王先生急急地往回赶时,正看到已经从他工地离开的王宏惊慌失措,嘴里还叫嚣着:“我会让你后悔一辈子。”

王先生一边拉住王宏,一边报警。

嫌工资发少了拿工头女儿出气

女儿的受伤,让王先生夫妇也“很受伤”。

王先生说,王宏和他都是杞县的,看在老家的面子上,“我让他跟着我干活,每天给他60块钱。王宏过节都给俺来个短信,平时还一口一个哥的喊”。

然而,王宏干活时的表现却像另外一个人。

边女士说,他平时干活总喜欢偷懒,经常请假要回家,“我一喊他干活,他就嫌烦,还说再喊他,他就脱光光”。后来,几乎都是哄着他干活。

从3月27日到女儿出事前的5月8日,这一个多月时间,他实际只干了17天,“其间,他不停地找我借钱,前后借走920块钱”。

5月6日,王宏提出不想继续干,要求清工资,王先生也答应了。7日那天,“我拿着考勤表跟他认真核对,17天的工资是1020块钱,借走920元,剩余100块钱”。

开始,王宏也有些情绪,但后来也没说啥拿着100块钱走了,可谁也没想到第二天他的女儿遭了殃。



沾满血渍的玩具娃娃 晚报记者 鲁燕 图

“听不见”法官问话

“打人对不对?为什么要打小孩?……”面对法官一个又一个提问,王宏都说“听不见”。无奈,法官让法警站在他一旁朝他喊话。

一番喊话后,他对公诉机关指控的故意伤害罪没有异议。他说:“他们给的钱少了,我生气,控制不住,从工地上捡起个钢管朝孩子后脑勺、脖子砸去。”

现在他表示“后悔,错了”。

王先生说:“王宏的耳朵是有点不大好,但不会像今天法庭上那样喊话才能听见,他都是装的。”

而在庭审进行中,坐在王宏后面的媳妇不停地和他小声交流。

浸满鲜血的布娃娃

庭审结束时,边女士再也控制不住自己的情绪,哭着将带在身旁的床单抖开,拿出里面的两个布娃娃朝王宏身上砸去,“看看这上面的血,就可知道你有多凶狠……”

虽然床单和布娃娃上的血迹已经干成褐色,但大片大片的血迹还是让人感到眼前的情形太残忍。

法庭将择期宣判。

线索提供 晓艳 永红 绿水

晚报记者 鲁燕 在金水区法院为您播报

推荐词

如此消息,鸡飞蛋打

男朋友常常和女牌友小沈“约会玩牌”,刘女士有些“受不了”,找到棋牌室,拿着桌上的玻璃茶杯朝小沈砸了过去,还将她装有8800元现金和手机的挎包拿跑了。

给男友的女牌友 一点颜色瞧

刘女士的男友小王最大的爱好,就是经常去棋牌室打牌。同样爱玩牌的女子小沈,俩人经常相约一起玩牌。

而小刘几次去找小王,都看到小沈与男友在一个桌上玩牌,“我觉得她和我男友‘有问题’”。

今年4月6日,小刘去棋牌室找小王,没找到小王。“我看见小沈正在玩牌,当时火就来了,决定给她点颜色看看。”

于是,小刘直接拿着桌上的玻璃茶杯朝着小沈砸了过去,仍不解气,又拿着麻将牌朝着小沈一顿乱砸。

后来,小刘将小沈装有现金8800元的钱包、诺基亚N86手机的名牌挎包抢走。

小沈通过朋友向小刘索要挎包及相关物品,但小刘一直拒绝归还。

昨天庭审陈述期间,小刘似乎有很多话要说,可是欲言又止。

尽管没有当庭宣判,但男朋友已经和她分手,而她面临的将是法律的严惩。 线索提供 晓辉 庆远

征集弱视儿童

郑州市二七区少儿视力服务面向全省征集弱视儿童,3到12周岁弱视儿童均可报名。

让弱视儿童摆脱眼镜的束缚,恢复正常视力。

报名热线:0371-67379697